

BANATUL SPORT

Vaskos meglepetéseket hozott a vasárnap

A TAC a Banatul verő UDR ellen megérdemelten győzött, míg a bajnok Banatulra a Politechnica is rávert — A többi meccs elmaradt — A Ferencváros első veresége — Az Újpest a kupagyőztes

Az őszi forduló eddigi szép vasárnapjait hideg esős idő váltotta fel, emiatt a két délutáni és másodosztályú meccsek el is maradtak, annál vaskosabb meglepetést hoztak a délelőtti hozott mérkőzések, melyek mindkét esetben a favoritok vereségével végződtek. Míg a TAC — UDR meccsről mindenki tudta, hogy délelőtt tartják meg, a Politechnica — Banatul mérkőzés elretolásáról csak a benfenések tudhattak olyannyira, hogy még a Banatul több játékos sem volt tisztában azzal. Voltak akik gyanútlanul indultak délután ki a pályára, ahol azonban már rég bera-gadt az újabb két bajnoki pont az üres pálya sarába. Madarásznak sem konvenálható a délelőtti program, s ezért nem engedte magát zavartani szundikálásában.

A Kinizsi — TMTE mérkőzés felázott pályáját Falb bíró alkalmatlannak találta és így a derbi elmaradt továbbra is izgalmas kétséget hagyva az idei listavezető kilitét illetően. Az intézők sem vállalhattak felelősséget az esetleges könnyen előfordulható véletlen balesetekért és így csak helyeselhet-jük a meccs elhalasztását.

A tabella állása egyébként a követ-kező:

1. Kinizsi	6	6	—	—	19:3	12
2. TMTE	7	5	2	—	17:7	12
3. UDR	7	4	1	2	18:5	9
4. TAC	7	4	1	2	17:15	9
5. Banatul	7	3	—	4	17:13	6
6. Kadima	7	2	1	4	10:18	5
7. Hajduk	8	2	1	5	9:24	5
8. ZsSE	6	1	2	3	9:12	4
9. Politechn.	5	1	1	3	3:14	3
10. Rapid	6	—	1	5	7:15	1

A TAC könnyűsúlyú csapata Jobban bírta a nehéztalajt mint az UDR, mely csak az első félidőben volt ellenfele a zöld-fehéreknek

TAC-UDR 1:0 (0:0)

Bajnoki — Pátia-pálya — Bíró: Marczienkievitz

TAC: Ludwig — Bottlik, Zorkócy — Hrehuss, Klein, Weszter — Havas, Raupenstrauch, Molnár, Stanga, Possák II.
UDR: Dumacsek — Szilágyi, Rech — Bundi, Köffler, Sinkó — Pázler, Györi, Desu, Moise, Kilianovics.

A nedves, csuszós pályán lezajlott délelőtti mérkőzés nem hozott sok örömet a játékosoknak, akik »piszkosan«, sárosan játszottak. A drukerek jóllehet a kihagyott meleg helyzetek következtében nem fáztak, nem maradtak helyükön, hanem állandóan körbe-körbe sétáltak a pályán, mert a rendezőség nem volt sehol, az újságíróknak is sétálnia kellett, hogy láthassa az akciókat.

Az első félidőben a közönség elégedetlenkedett, a második félidőben a megeredt hideg eső ellenére lelkesen biztatták a TAC-ot és amikor a bíró sipjeze a meccs végét jelezte csuron vízesen is hatalmas éljen-zésben tört ki, a zöld-fehérek drukerek gárdája. Sokat drukkoltak, megérdemelték a győzelmet.

A kellemetlen idő és a kapuk előtti ragadós sár erősen befolyásolták a játékot, mely végig izgalmas küzdelmet hozott.

Az első félidőben a vendégcsapat egységesebben, rendszeresebben játszott, mint a TAC. Az UDR támadólánca szép összjátékkal és lendülettel tört a gól felé, ám részben elügyetlenkedték a helyzeteket, részben az atléták védelme mentett mindent. A TAC támadások az első 45 percben rapszódikusak, szétesők voltak. Molnár áttörései jelentettek egyedül veszélyt.

Helycsere után az UDR visszesik és a TAC nagy fölénybe kerül s ha a csatársor határozottabb a kapu előtt, akkor nagyobb lehet-

telt volna győzelmének gólaránya. Mindent egybevetve

a TAC megérdemelten győzte le az UDR csapatát, mely nehezen és bizonytalanul mozgott a csuszos talaju pályán.

Tíz emberrel kezd a TAC Weszter a 3. percben áll be. A 10. percben Molnár élesen, de fölé lö, majd az UDR kornert ér el, ami eredménytelen. A 20. percben Raupenstrauch kicselezi a védelmet, ám jó leadását Havas elhibázza. A 23. percben ismét veszélyes a helyzet az UDR kapuja előtt, Raupenstrauch kicselezi a kapust is, de labdája mégis elkerüli a kaput. Majd Györinek volt nagy ziccere de elhibázza. Molnár és Stanga jó helyzeteket hagynak ki. A 44. percben Molnár lö 2 lépésről mellé.

A TAC uralja a II. félidőt A 3. percben kapuelőtti kavardásból Stanga a hálóba ragasztja a labdát (1:0). A TAC további támadásai nem hoznak eredményt, mert a szélsőket elhanyagolták, Stanga pedig sokat rontott.

A győztes csapat legjobb része a védelem Zorkócy és Bottlik egymást felülmúlták, mindkettő nagyszerű játékot produkált. A szorgalmasan játszó fedezetsorból Klein észszerű játéka tűnt ki. A csatársorban Molnár a legnagyobb tehetség, kár hogy nagyon kényelmes.

Az UDR legjobb embere a bravurosan védő Dumacsek. A nehéz talajon a hátvédek nem mozgottak biztosan különösen Szilágyi csuszkaált sokat. A fedezetsor csak 45 percig bírta az iramot. A csatársorból csak Moise és helyenként Kilianovics játéka érdemel említést.

A rossz taktikával és balszerencsével játszó Banatul újabb vereséget szenvedett, ezuttal a lelkes Politechnicától

Politechnica — Banatul 1:0 (0:0)

Bajnoki — Banatul-pálya — Bíró: Antoniac

Politechnica: Curcubută — Petrovics, Sepi — Onosi, Chiroi I, Galn — Ivanescu, Giurgiuji, Barna, Apateanu, Paleanu.
Banatul: Dajdea — Czako, Babes — Kallich, Tabac I, Cristea — Studenik, Kovács, Ciolac, Kiss, Tabac II.

Nehéz és sáros pályán erősen tartalékoltnak állott ki, délelőtt a két csapat. Amíg a Banatul nagyon megérezte Dobay, Madarász és Chiroi II hiányát, addig az egyetemi csapat fiatal játékosai megfelelően potolták elődeiket. A csuszos pályán tervszerű játékról nem is lehetett szó, az első félidőben a Banatul van többet frontban, ekkor gólokkal kellett volna megnyernie a meccset, de Kiss és főleg Kovács lövései nagyon jó helyzetből mindig céljukat tévesztették. A második félidőben a Banatul visszaesik és a Politechnica támad többet és veszélyesebben.

A győztes csapatból kivált a közvetlen védelem Sepi III-mal az élén, a centerhalfot játszó Chiroi ugy a védelemben, mint a támadásban hasznosan vette ki a részét. A csatársorból Barna és Pateanu mutatott jó játékot.

A Banatul és egyben a mezőny legjobbjá Kallich volt, a nehéz pályán teljesen otthonosan mozgott és erősen megbénította a Politechnica

A Fratelia szenzációs győzelme Lugoson

Fratelia — LMTE 4:2 (1:2)

Lugos — Bajnoki — Bíró: Simon

Az LMTE kezd s mindjárt a meccs elején megszerzi a vezetést, amit Andrezs egyenlít. Formás LMTE támadások után ismét a hazai csapat jut előnyhöz, amit az első félidőben meg is tart.

A második félidőben a Fratelia támad többet és Andrezs révén nemcsak egyenlít, hanem a vezetést is megszerzi. A végeredményt Szili állítja be, ugyanő egy 11-est mellé lö.

A lelkesen játszó LMTE nem bírta a talajt. Simon jó vezette a mérkőzést.

Ifjusági mérkőzések

Turul — Banatul 3:1 (1:1).
Politechnica — Rapid 1:0 (0:0).
Gyapjuipar — Vulturii 1:0 (0:0).

Az intéző kollegium kéri az összes sportegyesületeket, hogy leigazolják játékosaik kiegészített listáját a keddi futballszakosztályi gyűlésre szolgáltatassák be.

A TMTE sakversenye. A negyedik forduló után a helyezés a következő: Boskovits és Ország 4-4 pont, Bán 3 pont, Borbély és Michels 2 és fél pont.

veszélyes balszárnyát. Kivülr Czako, Babes, Tabac I és Studenik játszott elfogadhatóan. A csatársor nagyon puha volt.

Az egyetemi csapat mindjárt formás támadással indit de Pateanu mellé lö, majd pár percnyi tapogatózó játék után a Banatul felfejlődik, többször kerül Curcubata kapuja veszélybe, de hol Kiss, hol Kovács hibáznak pár lépésről. A Banatul fölénye több kornerben jut kifejezésre, amelyeket Studenik szépen irányított, de a belsők nem tudták értékesíteni.

Helycsere után a Banatul támadólag lép fel, Tabac II lövését Chiroi, a gólvonalról fejeli ki. Ciolac fejesét viszont Curcubata menté bravurosán. A 20. percben Barna átdolgozza magát a védelmen és gólt is lö, de Apateanu lesben áll. A Politechnica biztos halvesora jó labdákkal látja el csatársorát és ennek eredménye nem is maradtott el. A jobbszárny egyik támadásánál Pateanu két lépésről megszerzi csapatának a győzelmet jelentő gólt, a 32. percben (1:0). A Banatul hevesen küzd a kiegyenlítésért, de az egyetemi csapat jól védekezik. Kornerarány 10:3 a Banatul javára.

Vidék

Arad. AMTE — ATE 1:0 (1:0).
Hakoah — Tricolor 3:1 (1:1).
Voința — CFR Simeria 2:2 (2:1).
Olympia — Banatul 6:2 (4:1).
Cluj. Haggibor — KAC 0:0.
Universitatea — KMSC 1:0 (0:0).
Sibiu. Soimi — HTV 2:0 (2:0).
Dés. CFR — DSC 5:1 (3:1).
Torda. MSC — Üvegyvár 6:1 (3:1).

Marosvásárhely: Mures — Románia (Cluj) 3:2 (3:2). A kolozsvári bajnokcsapat megérdemelt vereséget szenvedte e durva mérkőzésen, melynek szenzációja, hogy két bíró vezette felváltva.

Brassó: BMTE — JAR 2:2 (1:0).
Olimpia — Brassovia 3:0 (2:0).

Fővárosi eredmények

Maccabi — Juventus 1:1 (1:1).
Venus — Belvedere 1:0 (0:0).
Barátságos mérkőzések.

A Jiu! játékosait súlyos inzultus érte múlt vasárnap Craiovan az ottani közönség részéről. A Jiu! 7:2 arányban győzte le a Craiu Iovant, ezt nem tudták elviselni a Craiu Iovan drukkerai és elősárgos közaporról árasztották el a győztes csapat legénységét, akik közül többen megsérültek. Az olteniai kerület a legszigorubb vizsgálatot indította meg.

Külföld

Slavia—Ujpest 2:2 (1:0)

Prága — A középeurópai kupa döntője — Biró: Braun.

Huszonkétezer főnyi közönség előtt vívta a két csapat nagyszerű küzdelmét. A Slavia nagy lendülettel, ragyogó játékokat mutat a hazai közönség lelkes biztatása mellett. Husz percig gyilkos iramu játék. A 21. percben kézrelőtt labdáért tizenegyes Ujpest ellen; Junek hatalmas bombáját Aknai bravurosán kiüti. A Slavia folyton erősít és a 29. percben Junek labdája védhetetlen (1:0). A gól után változatos játék, Ujpest is fokozza a tempót, de eredményt nem tud elérni, Spitz lövése Planicka zsákmánya lett. Helycsere után a 14. percben Kvasz hendszel véli, a megítélt tizenegyes Svoboda belövi (2:0). A gól után mintha a Slavia ki is adta volna erejét és az Ujpest került fölénybe, a 40. percben Spitz kornervonelről beadott labdáját P. Szabó belövi (2:1), majd a 44. percben Ströck beadásából Auer beállítja a végeredményt. Ez eldöntetlen eredménnyel az Ujpest nyerte 7:3 gólaránnyal a Középeurópai Kupát megérdemelten. Az eddigi védők: Sparta, Ferencváros és most az Ujpest.

Budapest. Hungária—Budai Harihárom 5:1 (3:1). Mindkét csapat jó játékokat produkált a sáros talaj dacára a Hungária fiatalokból álló csatársora sok és szép akciót vezettek. A 11. percben Hirzer kapufát löv, a visszapattanó labdát Bihámi bevágja. (1:0). A 15. percben Nehadoma a gólszerző. (2:0). Skvarek megsérül és pár percre kiállt. A 28. percben Ticska lö védhetetlen gólt. (3:0). Változatos játék után kapuelőtti kavardásból a 44. percben Ember a 33-sok góllövője. A második féldő 11. percben Ticska (4:1), majd a 35. percben Bihámi (5:1) növeli a gólok számát.

Nemzeti—Somogy 1:0 (1:0).

Szeged. Bástya—Ferencváros 3:0 (1:0). Meglepetés a bajnokjelölt Ferencváros súlyos veresége. Teljes csődöt mondott Sillis kapus és a csatársor. A Bástya góljait az első féldő 41. percben Tóth, a második féldő 1-ső percben Varga és a 15. percben Possák rúgták.

Miskolcz. III. ker.—Attila 2:0 (0:0). Fröhlich és Lengyel a góllövők.

Debrecen. Kispeszt—Bocskay 1:0 (0:0). A Bocskay fölényben játszott, de csatársora gólképtelen. Paczolay a góllövő.

II. osztályu liga

Sabaria—Kossuth 9:1.

Megyer—Merkur 4:3.

Zalakanizsa—BAC 1:0.

Turul—VAC 1:1.

Dánia—Magyarország 3:2 teniszmérkőzés.

MTK—UTE 3:2. Amatormérkőzés.

Az MTE Hesz emlékversenyét 5000 m. távon, a védő MTE nyerte 82 ponttal, 2. Vasas 168 pont. Egyénileg 1. Landvay (Vasas) 16 perc 24:2 mp. 2. Németh (MTE). 3. Farkas (MTE).

Magyarország törvívócsapatbajnokságot a Tiszti VC nyerte. 2. MAC. 3. BBTE. 4. BEAC.

Bécs: Hakoah—Wacker 1:1 (1:0) a Wackerben először játszott a Rapid eladott Horváthja.

Spárta—Rapid 5:3 (5:1).

Belgrád. BSK—Jugoslavia 2:1 (1:0).

Koron (Kinizsi) a Victoriába kérte leigazolását.

Ötszáz lei pénzbírságra ítélte a szakosztály a ZsSE-t nemzetközi mérkőzés be nem jelentéséért.

Egy bukaresti kombinált csapat a télen görög és egyiptomi turára készül.

Az Unio és RMS országos ping-pong versenye

Lapzártáig a versenyt még nem fejezték be, melynek 270 nevezőjéből kb. 80 indultak is. Kétünő rendezés, értékes díjazások emelték a verseny színvonalát. Nagyváradról 20, Aradról 10 versenyző indult. Eddigi eredmények:

14 éven aluliak versenye: 1. Lakatos III (Unio), 2. Weisz II (Törekvés), 3. Volkmann és Belgrasz (Unio).

Oldboyok: 1. báró Bánhidny (Hellasz), 2. Szabados (Unio), 3. gróf Zselinszky (Hellasz) és dr. Lócsey (RMS).

Női egyes: 1. báró Bánhidnyé (Hellasz), 2. Molnár (Makkabea), 3. Noghiné (RMS) és Lakatos (Unio).

Női páros: 1. Molnár—Papos (Nagyvárad) 2. Noghiné—Lakatos, br. Bánhidnyé—Kovács és Damóné—gr. Zselinszkyé holtversenyben.

Kezdők: 1. Lakatos III (Unio) 2. Volkmann (Unio) 3. Jancu és Carte I (Unio).

Nyerellenek versenye: 1. Weisz I. (Törekvés) 2. Grünfeld (Törekvés) 3. br. Bánhidnyé (Hellasz) és Goldfinger (Törekvés).

Vasárnapi sportprogram

1929 november 24-én

Temesvár

II. oszt. bajnoki

NSE—Vulurij, Forluna—Hertha, Unio—Turul, LMTE—Pátia, Freidorf—Tricolor, Gyepjuipar—Fratelia.

I. oszt. bajnoki

Hajduk—UDR, Politechnica—Kadima, Banatul—ZsSE, Kinizsi TAC.

Nagyvárad

Makkabea—NAC.

Kolozsvár

Universitatea—Haggibbor.



Ha nincs...

Ha van...

DURÁJA

Ki lesz a gólkirály?

A második osztályban gólképebbek, mint az első osztályban.

Az elsőosztályban:

Zelenák II 7 gól, Palmer, Molnár, Moise, Dobay 6—6 gól, Desu, Raupenstrauch, Ciolac, Horváth 5—5 gól.

A második osztályban:

Klímek, Hännicka 10—10 gól, Bernath 9 gól, Fazekas, Lakatos 7—7 gól.

A Weber ügy ítélete nem hozott igazságot döntést. Megállapítást nyert, hogy a Victoriát nem terhelte felelősség mert jogosan szerepeltette Webert mérkőzéseiben, viszont a Kinizsi sem követett el mulasztást — rosszhiszeműség nem volt feltételezhető a Kinizsi részéről sem — egyedül a játékos követett el hibát, amiért büntetés járt volna. Az ítélethezatalra nagy fontossággal bírt Schwartz Victoria igazgató terhelő vallomása. Az ítélet: 200—200 lei pénzbírságot fizet a Kinizsi és a Victoria. A Fratelia—Victoria mérkőzés újból játszandó le, a játékos igazolási ügye a Központozhoz kerül. Az érdekeltek megfellebbezték a döntést. A Weber ügy határozata feltétlenül revizióra szorul, mert nagyon közel áll a »justismord« hoz.

Munkásolimpiász Bécsben

Serényen folynak az előkészületek a jövő évi bécsi munkásolimpiára. Az előkészítő bizottság a Praterben a legszebb és legmegfelelőbb helyet választotta ki a tornateret, futball-, kerékpár-, atlétikai- és futópályát, valamint megfelelő uszodát magában foglaló hatalmas stadion építésére. Az építési munkálatok már meg is kezdődtek.

Bécs városa több mint 6 és fél millió schillinggel járul hozzá a költségekhez, hogy a »Rotunde« szomszédságában épülő stadion minél impozánsabb legyen.

A munkásolimpiászok mind nagyobb és nagyobb jelentőségűvé válnak s a jelektől itélve a Bécsben megartandó nemzetközi munkásolimpiász jelentőségében a két év előtti prágai munkásolimpiászt messze túlszárnyalja. Emlékeztet még, hogy a prágai munkásolimpiáson a romániai munkásválogatott csapat nyerte a futballtornát, amely csapat tengelyét (kapus, centerhalf, centercsatár) a TMTE adta Püllök, Steinbach és Buza személyében. A derék munkásfutballisták lelkes játéku eredményeképpen veretlenül lettek első, nagy hírnevet szerezve a romániai munkás-sportnak.

Amennyiben városunk munkás-csapatja jelenlegi formáját megtartja néhány tagja a reprezentatív munkás válogatott csapat összeállításánál jövőre is feltétlen számításba jön.

Gummibélyegzőt

legolcsóbban és legizélésesebben készíti
Igener & Panek, Bonnauz-ulca 13.

Professzionizmust leküzdő bizottság

Ilyen is létezik. Természetesen nem nálunk, ahol a profi-amatőr problémát oly hihetetlen pongyolással kezelik, hanem nyugati szomszédaink Jugoszlávia intézményesítette. Ha lennének még netán kik bizonyos szánakozó mosollyal figyelnének fel e »még nem hallott« hírre, ezek megnyugtatóra szolgáljon, hogy Jugoszláviában is a k a d n a k sportemberek, kik kézfogható eredményességet tudnak produkálni a futball terén. (Ennek bizonyítására sajnos nem merünk összehasonlításokra vetemedni, anynyira félünk annak reánk nézve mutatkozó eredményétől).

Nem valószínű, hogy meg ne fontolták volna alaposan a körülményeket, amikor e bizottság felállítását elhatározták.

Ha pedig ezzel kapcsolatosan figyelembe vesszük, hogy mennyire kedvezőbb a helyzet Jugoszláviában, mint nálunk (nem is beszélve Németországról és a többi államról, ahol még mindig nem intézményesítették a professzionizmust), lehetetlen nem arra a megállapításra jutnunk, hogy ez államokban azon számottevő tényezők gondolatvilágában, kiknek kezében van letéve a futball sorsa, ne győzedelmeskedett volna az eszme, mely a háborus »erkölcsök« megjavítását vagy lehetőség szerinti kijáratát tűzte ki célul, ahelyett, hogy beletörődne a jó üzletek biztosító »változtathatatlanba«.

Kétségtelenül nehezebb feladat, a professzionizmust leküzdni, mint a lélek-kufárkodás és bizonyos az is, hogy az eredményessége is csak a jövő generációjában fog talán mutatkozni. De nem lehetetlen, hogy azok azután annál nagyobb hálával fognak megemlékezni a bábértalan, apostolokról.

A kézilabda játék térhódítása

A »Handball« játék — melyet városunkban a TMTE igyekezett az elmúlt két évben — sok ambícióval de sikertelenül — meghonosítani évről-évre nagyobb tért hódít — külföldön. Ez az élénk iramu, változatos szépségű és rendkívül fair labdajáték Németországban már rég »polgárjogot« nyert s ma már sok ezer férfi és női csapat, kultiválja óriási közönség élénk érdeklődése mellett.

Ujabbán a Budapesti MTE is programjába vette a kézilabda játék üzését s az elmúlt hetekben megalkototta kézilabda szakosztályát 3 csapattal. Ez annál könnyebben sikerülhetett, mivel ez a sportág, — melynél a futásnak és ugrásnak nagy szerepe van — az atlétikát üzőknek is rendkívül konvenial.

Nem ártana, ha a letűnt hazena helyébe egyesületeink e sportág üzését honosítanák meg.

A bucaresti I. o. bajnokság állása 1929. nov. 16.

1. Juventus	5	5	—	—	18	0	10
2. Olympia	4	2	1	1	7	11	5
3. Unirea Tric.	4	1	3	1	4	7	5
4. Venus	4	1	2	1	9	3	4
5. Pr. Mihai	5	1	1	3	6	18	3
6. Macabi	5	—	1	4	2	7	1

Az őszi forduló győztes a Juventus, a második helyre a Venus kerülhet, hogyha győz az Olympia ellen.

Tudja az egész világ, hogy a legjobb lap a Bohém Világ.

Hat-trick a fakir halálától — a resicai 4-ig

Helyszüke miatt a humor rovatban csak a Banatullal foglalkozunk, másutt ugysem tudunk a tavalyi bajnokcsapat eredményeire magyarázatot keresni.

A TMTE ellen kikaptak, mert elfelejtettek egy fakirt. A fakir feltámadt. A Kinizsi ellen a TMTE pályán játszottak, ott nem temettek fakirt, de vereséget szenvedtek, mert tartalékokkal játszottak 2:0 arányban,

Resicán nem játszottak tartalékokkal. Az eredmény 4:0 volt az UDR javára.

Folytassuk? Azt hisszük fölösleges! Ismét el kell temetni egy fakirt! A csapat játékerjét pedig exhumálni kell. Hálha feltámad a tetszhalott Banatul. Jelenleg a TAC és Kadima között van elásva a Banatul. Jó lesz vigyázni. Jövőre csak halan lesznek az I. osztályban.

A legjobban mindenesetre a Kadima körökben vannak meghatódva. Sohasem hitték volna, hogy a Banatul ennyire leereszkedik közzéjük. Sokan már lanponos felvonulást szeretnének rendezni a nem várt magas vendégek tiszteletére. A rendezőségnek mindenestre sietni kellene a példával, mert nem lehesen tudni, hálha bajnokcsapatunk a demokrácia jegyében az alsóbb régiókat is felkeresi még...

Lapzártá előtt, de a Banatul veresége után arról értesülünk, hogy a bajnokcsapat vezetésége nagy örömmel velt tudomást a csapat javulásáról és a Politechnica ellen Madarász nélkül elért szép sikerről. Madarász jöllehet nem lakik messze a pályától, biztosabb »menedékhelyen« vette át a vezetéség elismerését és érdekesen magyarázta a jó futballista felfogását a sportszeriségéről.

Radio-szakkönyvek

kaphatók az

ABC hirdapiródban Timișoara-Belv., (Német-ház)

Szana-palota oldalbejárásával szemben.

„TRETORN“ HÓ- ÉS SÁRCIPŐ „A LEGJOBB“

Megalakult az intézőkollégium

Hétfőn megejtették a tisztikar választását is

Ami évekkal ezelőtt, amikor pedig még sokkal jobban állt futballsportunk szénája, nem sikerült, most a szükségszerűség jegyében mégis megszületett.

Intézőink teljesen egyhangulag foglaltak állást a kollégium megalakítása mellett és nagy bizakodással eltelve várják annak a futball felfrissülésére várható üdvösnatását.

Mondanunk sem kell, hogy amikor az ország sportjában az elmúlt két év eseményei forradalmi állapotokat idéztek elő és amikor a megrázkódtatások csillapultával is még mindig tisztázatlanul maradtak oly kérdések, melyek semmiesetre sem szabad, hogy tovább is vaskos kérdőjelként meredjenek elé, nem utolsósorban mulik az intézők összességén, vajjon

lesz-e erejük, lendületük, tehetségük elszántságuk és főleg lökésképző erejük ahhoz, hogy megcsinálják a mai kor nagy bravurját: közönségünk megcsömörlött érdeklődését újra felkeltsék a futball iránt?

Mint a gazdasági életben általában mutatkozik, sportunk irányításában is

szükségesnek mutatkozott ez a szellemi koncentráció,

mert csak ez adhat tápot arra, hogy kivívjuk azokat az újabb sikereket, melyek segítségével — márcsak adottságunknál fogva is — játszunk könnyedséggel férközhünk újra sportszerető közönségünk szívéhez, lelkéhez.

A szerzett tapasztalatok mindenestre értékes utmutatóul szolgálhatnak majd a jövőre nézve.

Az elmúlt hétfői ülésen a futballszakosztály hivatalosan is tudomásul vette az intézőkollégium megalakulását és azt a körülményt, hogy a hétfői napokon a kollégium fogja üléseit megtartani.

A futballszakosztály ezért keddre tette át gyűléseinek napját.

Az intézők azután megejtették a tisztikar választását is, melynek eredményeképp egyhangulag választották meg elnököknek: Ormay Ottót, titkárnak: Szüssmann (UDR), előadónak: Lattér (TAC) és Golub (Turul), jegyzőnek pedig: Pélics és Calmy (TAC) urakat.

A mai ülés a »Spieluhr« c. vendéglő helyiségében tartatik meg este 7 órai kezdettel.

JOAN GÖMÖRI

Zománc, alumínium edények, mérlegek, mérőeszközök, vasdizsműárak és háztartási cikkek nagy raktára

TIMIȘOARA IV.

Str. I. Brălianu (Uri-ucca) 4a.

Moise (UDR) és Chiroiu II (Banatul) játékosokat megdorgálta a szakosztály.

Allár (ZsSE) játékos hathavi játkézfelfüggesztését hatálytalanította a futballszakosztály.

Lefoglalják az egyletek bevételeit Kolozsváron a vízművek igazgatóságának kiküldöttjei, mert a városi pályabizottság évekre visszamenőleg nem fizette le a 60.000 leit kitevő vízdíjat. Nagy az elkeseredés a kolozsvári egyletek között, az ottani igazgatóság furcsa ténykedése miatt.

A bajnoki rendszer reformációja

Öt ligára osztják az országot. Temesvárt 3 hatos csoport alkotja az új beosztást. — A vidék külön alkerületet alkotna

Mult számunkban hirt adtunk azokról a tervekről, melyekkel az eddigi bajnoki rendszert gyökeresen kívánják megreformálni és amelyeket most alábbiakban ismerteltünk részletesen:

Az önálló futballszövetség tervezete szerint

az országot öt ligára fogják felosztani

természetesen — amennyiben a terv megvalósulhat — csak a jövő ősztől kezdve. Miután pedig a központ könyörtelenül ragaszkodik majd a bajnokságok június 1-ig történő befejezéséhez, az így megnövekedett területű ligákban kénytelenek lesznek bizonyos felosztásokat eszközölni. Az így felosztott csoportok (alkerületek) magukközt küzdenek majd a bajnokságért, egyelőre az alkerület bajnoki címéért. Az egyes alkerületi bajnokok azután egymás közt intéznék el a liga- a ligabajnokok pedig az országos bajnokság kérdését.

Temesvárt ezek alapján a következőképp képzelik el a jövő évi új rendszer kialakulását:

Elsősorban a temesvári alkerületbe osztják az összes vidéki csapatokat, az UDR, ZsSE, Hertha, NSE, LMTE és a még csatlakozók képeznének egy csoportot. A megmaradt temesvári

18 csapatot három osztályba sorozzák

tehát 6 csapat képezne egy újabb csoportot (osztályt).

Az első osztályt a jelenlegi év finisét legjobban bíró 4 csapat minden feltétel nélkül, míg a további 4 csapat egyfordulós pontozásos rendszerrel megejtendő osztályozójából a legeredményesebb 2 csapat alkotná. A többiek alkotnák a másodosztályt a jelenlegi II. osztályból hasonló módszer alapján magát kvalifikáló 4 csapattal együtt. A harmadik osztályba kerülnének a többiek. Az osztálycserékről még nem történt döntés.

A fenti tervezetnek azonban máris meg van az ellenzéke.

Illuzorius a bajnokság és igazságtalannak látszik a jövő évi beosztás

mert a vidéki csapatokat nem ambicionálja a bajnokság vagy kiesés, és 12 bajnoki meccs helyett 3 osztályozó mérkőzés dönti el, hogy ki lesz az ötödik és hatodik elsőosztályú csapat.

A bajnokság babérágának elnyerése, ezzel kapcsolatosan tehát a bajnoki mérkőzések képezik egyleteink programjának gerincét. Az idei bajnokság eddigi küzdelmei számos meglepetést hoztak olyannyira, hogy az összes bajnoki mérkőzések a szokottnál is nagyobb fontossággal bírnak.

Az őszi forduló nagyrésze lezajlott, mégis nagy bizonytalanság uralkodik ugy a felső, minij középső vagy alsó régiókban a helyezéseket illetőleg.

A Kinizsi fiataljainak állandó javulása és felfelé való törtétele, a TMTE lendületes stílusa, az UDR kiegyensúlyozott játéka, a TAC szeszélyes formája, a Kadima lelkes akarása, a Hajduk fáradhatatlan energiája, a ZsSE váratlan betörései, a Politehnica új játékosainak kiforratlansága, a Rapid nagy balszerencséje minden ellenfél ellen változatos küzdelmet eredményezett. A jövő évi bajnokság új beosztása illuzorjussá teszi a bajnoki meccseket.

Az első osztályban — az új terv szerint — hat csapat fog ját-

szani, olyképpen, hogy az 1929/1930. évi bajnokság befejezése után a 8 temesvári csapat közül 4 bekerül osztályozó nélkül az I. osztályba a másik négy csapatnak pedig egy fordulós osztályozó meccset kell játszani.

Az UDR és ZsSE tehát akár első akár utolsó helyezést érnek el, nem vesznek részt a temesvári bajnokságban, vagyis nem játszanak a Kinizsi, TMTE, Banatul, TAC ellen. A vidéki közönséget pedig ezek a »nagy csapatok« játéka jobban érdekli, mint például a NSE-ét.

A Kinizsi „kormánypártja” időszerűnek látja, hogy megszólaljon

A „Banáti Sport” által felvetett reorganizációs problémához elsőnek Farcasanu Nicolae járásbíró, a Kinizsi elnöke kíván hozzászólni

A Kinizsi és riválisának reorganizációs problémájával az elmúlt heli számunkban technikai okokból nem foglalkozhattunk, noha több érdemes és arra hivatott sportkapacitás véleményét bírtuk már, akiknek nézete e fontos kérdésben igen súlyos mert értékes fejtegetéseikkel csak szolgálatára lesznek a mindnyájunkra egyaránt döntő jelentőségű kibontakozásnak.

Ez a kis intervallium szolgáltatott tápot arra a Kinizsi jelenlegi vezetőségében — hogy — alkalmasint abban a hitben élve, hogy nem szóltattunk meg a kívül állók közül senkit sem már — az audiaturot et allera pars jogán most már az ő állásfoglalásukat is megfelelő megvilágításba helyezve ösmertessük a közönséggel.

Mi ennek készségevel teszünk eleget noha mint már előbb is említettük, visszatérünk még az »ellenzékiek« vagy »pártönkivüliek« nézeteinek ismertetésére is.

Farcasanu Nicolae járásbíró, a Kinizsi jelenlegi rendkívül rokonszenves elnöke, hivatásánál fogva is felül tud emelkedni azokon a szinteken melyek nem egy sportvezér látóköre a fanatizmus ködfellegeibe burkolják és szabják sokszor azt szükre. Mindössze egy éve került az egyesület tagjainak bizalmából a megtisztelő elnöki pozícióba, se bizalomra eddigi megtartásával méllán rá is szolgált. Határozott, karakterisztikus rövidséggel beszél a sportról és minden szavából kicsendül uri mivolta, mert nagy idealizmusallal

asportotmindenkelőtt olyan szórakoztató pedagógiai eszköznek ösméri és becsüli, amivel a nemzet ifjúságát nemcsak festi, de szellemi téren is fejleszteni, tovább képezni lehet és kell,

melyre tehát már csak nemzeti szempontból is hatványozottan és nélkülözhetetlenül szükség van. Eppen ezért

nem ösméri el, azon látványos és artistaszzerű „sportok” szükségszerűségét, melyeket a különböző profizionista vállalkozók lelőszeregettel ruháznak fel a nemzeti szükségszerűség ragyogó köntöskébe:

Nem kívánok most sem technikai sem adminisztratív szempontból — kezdi fejtegetéseit az elnök — a Kinizsi vezetőségének munkájára rávilágítani már csak azért sem, mert e kérdéssel Nieszner Károly az egyesület ügyvezetője fog kimerítően foglalkozni. Reánk az elnökség tagjaira kire az az elmúlt érá követőleg nem éppen

A ZsSE és UDR már az idei bajnokságban is tehát »versenyen kívül« vesznek részt.

Az előjelek szerint a Kinizsi, TMTE, TAC és Banatul osztályozó nélkül kerülnek be az első osztályba, a többieknek pedig osztályozót kell játszaniuk.

Ez nagy hátrányt jelent és súlyos hiányok a többiekre.

A kiscsapatok vagy beletörődnek sorsukba és a bajnoki meccsek eredményére nem fognak súlyt helyezni, mert ugyis minden osztályozón fog eldőlni.

Az osztályozón résztvevő 4 csapat közt nagy pontdifferenciák lehetnek s akkor nem az egész év, a 18 nehéz meccs, hanem 3 mérkőzés eredménye lesz a döntő.

a legirigylésreméltóbb feladatok hárulnak a nagynevű egyesület talpraállításiá illetően, a sportbeli kötelezettségeken messze túlmenőleg

elsősorban morális kötelezettségek teljesítése vár.

A nagy megrázkódtatás első napjaiban tehát sorsdöntő kérdés volt, hogy az egyesület szétesett és meglehetősen megcsappant vezetősége tud-e olyan szellemi atmoszférát teremteni és kitermelni, melyekben megszülethetnek, kifejlődhetnek és újra megerősödhetnek, tetté érlelődhetnek az az alapfoglatok, az a vezéreszme, melynek követése csak üdvöit hozhat az egyesületre.

A háboruban felnőtt generáció természetesen képtelen az ilyen erkölcsi erőkből hajlatott elgondolásokat, azokat a belső energiákat, melyekre az új és marandó alkotásoknál mindig elengedhetetlen szükség van, magából kitermelni. Epp ezért nem szabad a régieknek, kik a korántsem becsülendő akadályokat mindenestre tettrekészebb elszántsággal küzdhetnek le, e morális kötelezettségek elől meghátrálniok!

Mert nincs számukra kitérés vagy megalkuvás

a hallatlan nehézségekkel meg kell küzdenünk, különben megemissülünk. Aminthogy áll ez a mai háborútól feldult élet minden vonatkozásában, hatványozott mértékben áll a sportra is, mely morális alapja nélkül elveszti létjogosultságát.

Minden attól függ, tudunk-e ellenállóképesebb új generációt magunkhoz édesgetni, hogy

azokat újra a régi jelmondat szellemében nevelhessük fel,

melynek tehát már lesz lelki ereje ahhoz, hogy felvegye a harcot a mai kor végzettszerű szellemével és megcsinálja korunk sportszellemeinek elengedhetetlenül szükséges reformkorát.

Ez az a lelki erő, melyre munkánkat építeni kívánjuk és amelyre

a Kinizsi tradíciói alapján rendíthetetlen bizakodással lehet is építeni.

Ha közönségünk a multak teljesítményei után mindenestre nem indokolatlanul felfokozott igényeit egy nem kívárhatalan időre le tudné kissé egyszerűsíteni és támogatni fogja az egyesületek vezetőségét eme elgondolásaikban, sokkal rövidebb idő múlva gyönyörködhet újra a már megtisztult célkitűzések felé törtető fiataljaink küzdelmeiben: az ideális értékekért való és azok pénzüsszeggel fel nem becsülhető nemes vetélkedéseiben.

Az összes sportegyesületeknek TÓTH JÓZSEF szállítja a sport felszereléseket Belváros, Szentgyörgy-tér 2

Seregszemle a másodosztályban

Egy kis összehasonlítás — Kik s milyenek a játékosok? — A Gyapjuipar a bajnokság egyetlen, favoritja — A Turul is remélhetne még, ha csatársora fel tudna javulni — A Hertha, Unio, Pátia, L.M.T.E. és Fortuna az őszi fordulóban már csak a helyezésekért küzdhetnek — A többiekre még sok javítás vár, amíg eljutnak odáig

Alig néhány esztendővel ezelőtt, mikor sportunk fénykorát élte, neveléses lett volna a másodík osztályt az első osztály klasszisaival felmérve eselleges összehasonlításra vetemedni. Hiszen akkor minden érdeklődés a »nagyok« munkája felé összpontosult. Ha valamelyik kis egyesület nevelt is egy-egy jobb játékost, nem sokáig örülhetett annak, mert a kiválasztottakat körülvevő dicsőség és kényelem csaknem elcsábította kedvenceiket, miáltal csapatuk játéknívója természetesen nem emelkedhetett.

A helyzet azonban nagyot fordult azóta — hogy miért, azt már sokszorosan letárgyaltuk. Ma már a nagy egyesületek is csak keserves küzdelem árán tudják magukat fenntartani és megtörtént a csoda

elsőosztályú játékosok lépnek át tömegesen másodosztályú egyesületekbe

mintegy vonzódba a »kicsik« céltudatos előretörésétől.

Most már nem lehet azok feltettéjezni, kik ma, a megpróbáltatások idején, önkéntelenül is letéteményesek lettek egy szebb jövőre.

Tucat számba vannak játékosaik, kiket bármelyik első osztályú egyesület tárt karokkal fogadna. Elcsapataik emelkedett színvonalú mérkőzéseinek közönsége gyakran vetekszik az elsőosztályú mérkőzések közönségével.

Vessünk most egy pillantást a másodosztályosok bajnoki sikereire és játékosaik teljesítményére, mert lapunk kis terjedelme folytán a mérkőzések szükre szabott leírásai erre vajmi kevés fényt derítenek.

A bajnokságban biztosan és megérdemelten a

Gyapjuipar

stílusos futballt játszó és egyenletes jó formát mutató kiegyensúlyozott csapata vezet. Elbizakodniok azonban mégsem szabad, mert előnyük nem behozhatatlan. Az eddigi egy veszített pontjukon kívül újabb meglepetés, ha a vezetőségükben mutatkozó gyengéket megfelelően és idejében sikerülne eltüntetni, alig érhetik őket. Csodálatos, hogy eme hatalmas vállalatnál elhelyezkedett rengeteg sportember, akik közül nem egy szép sportmúlttal rendelkezik, alig vagy egyáltalában nem foglalkozik evvel a kitünő együttessel. Játékosaik közül Ludwig a kapuban megbízható. Tieffert, Anghel és Staudt hávédék közül nehéz valamelyiket kihagyni, ezért felváltva játszanak, bár az első kettő nem eléggé erélyes inkább technikáznak, ami néha veszélyt hoz kapujukra. A fedezetek közül Barna kivételes tehetség egy hibája van, hogy az összjáték rovására tulsokat cselez. Stulak és Kövály küzdőképes jó átlag játékosok. Jó képességei vannak a középfedezet Webernek, de nem játszik mindég egyenletes formát. A csatársor gyönyörű testcselekkel operáló, lendületes és észszerű irányítója, Klímek klasszis-játékos, nála jobb középcsatárt az

elsőosztályban is alig találni. Méltó partnerei a technikás Szikora—Herzog balszárny, bár az utóbbi kissé félénk, valamint a tankszerű Fazekas és a keménykötésű, agilis Debert.

A Gyapjuipar után jelenleg a

Hertha

áll még a legjobban. A szimpálikus zombolyai csapat szemre szép kombinációs játékot produkál, de nincs meg bennük az az esély és lendület, ami a győzelem kivívásához szükséges, ha meg a játék jó, ha nem meg akkor sem keserednek el. Komoly értéket képvisel kiegyensúlyozott csapatukban Várady I, érthetetlen azonban, hogy ezt a nagy játéktelligenciával rendelkező futballistát kímőzditották a csapat tengelyéből és a neki nem megfelelő oldalfedezet poszton szerepeltetik. Kitünő játékosuk még az all-round »kis« Hämicka, valamint Klein és Petri.

Nagyon szeszélyes csapat az

Unio

ami részben a vezetés hibája, mert tulságosan elkényeztetik a játékosokat. Az egykor kitünő adminisztrációval rendelkező vezetés alaposan megcsappant és a megmaradtak nem igen tudják ezt az elsőrangú játékos anyagot kellőképpen irányítani. Csatársoruk játéka tetszik leginkább, azok közül is különösen az eredményes Bernhardt—Lakatos balszárny valamint Béres és Szednicsek. A védelem tudása alatta marad a csatársorának, de itt is rendelkeznek Haner, Keresztury fedezetek és Keszék hávéd személyében megbízható játékosokkal.

A Pátia

gyenge start után fokozatosan feljavult és ma már kiegyensúlyozott csapatukkal jogosan aspirálnak egy előkelő helyzetre. Csapatukban Juhász hávédjük kettős értéket képvisel egyrészt jó játékaival, másrészt mint csapatkapitány játékos társaira való jótékonyhatású példás magatartásával. A halvesorban Weichselbaum és Mayer, a csatársorban pedig a technikás Kátay és a rutinos Tomaschek játéka emelkedik a többiek jó átlaga fölé.

Az LMTE

sokáig az élen tartotta magát, de két súlyos veresége erősen visszavetette. Az összjátékuk jó, de az idegenben lámpalázzal küzdenek. Gyenge pont nincs a csapatukban. Legjobb játékosuk a biztoskezü, jól helyezkedő kapusuk Darabont, kívül Györgyás, Semian, Sereg és Buchholtz produkál kiemelkedőt. A közeljövőben a KMSC kitünő csatárával Volosin-nal erősödnek.

A Fortuna

katona játékosainak leszerelése után megerősödve előkelő helyezést érhet el. Legjobb játékosainak jelenleg Szabó a kapuban és a centerfedezet Kotormányi, akiknek nagy jövőt lehet jósolni. Kivülük értékes erő még a csatársor irányítója Stick valamint Máthé.

A Turul

még nem veszítette el a reményét,

hogy az élre kerül, mert eddig csak négy veszített pontja van, de kétes az NSE-vel való ügyük kimenetele, amikor is elkésve jelentek meg a mérkőzésen és a bajnoki mérkőzés helyett lejátszott barátságos mérkőzésen is vereséget szenvedtek. A csapat nem képvisel különleges klasszist, azonban a szük-méretű erősen füves pályájukon nagy lelkesedésükkel a legjobbaknak is erős ellenfelei tudnak lenni. Teljesen csak a Stetz I—Kövacs, Petrovics védelmi trio elégít ki. A fedezetsorban Baumstark produkál átlagon felül. A csatársorban a két szélső Stetz II és Simonescu érdemel elismerést. Különösebb eredmények elérésére a belső csatárokat ki kellene cserélni, vagy tudásbelileg feljavítani.

A Victoria

az egyedüli mely a második osztályban — bár csak rövid idő óta — Steiner Bruno személyében trénerrel rendelkezik és ez máris érezteti hatását. Kiválóbb játékosai: Boranka—Berencz hávédpár, Pap centerfedezet, valamint a csatársorban Bovanko—Weber—Bayerle belső trió.

A Freidorf

játéka a Kadima elleni selejtező mérkőzések óta erősen visszafejlődött, pedig egy ilyen balsiker után inkább még nagyobb akarásnak kell következni. Érthetetlen a Hollósy, Sonheim és Portschellerrel az élen álló régebben félelmetes hírű csatársoruknak jelenlegi góliszonya. Védelmük oszlopa Sieburg hávéd kinek méltó társa Wawrik I.

A Tricolor

végre megtörte a jeget és elkezdte a számára kibérelt látszó utolsó helyről. Legjobb játékosai: Gregor, Lutz I és II, Szücs, Niemersheim és Haballer.

A Fratelia

erősen megsínylette első osztályos vendégszereplését, most már a nagyobb nehézségeket elhárították és újra tetszetős játékot produkálnak reorganizált csapatukkal. Legjobb játékosai Tedescu—Leptich hávédpár, Alaszu half és Szilly, Léhnert, Lázár csatárok.

Az NSE

csak meglehetősen küzdelem árán de következetesen adja át pontjait ellenfeleinek. A közelmúltban a Turul ellen aratott »barátságos« győzelme figyelemre méltó eredmény. Legjobb játékosuk kétségkívül az Amateur majd később a TMTE Temesvár-ról elszármazott kitünő képességű játékos Szücs.

A Vulturi

eddig csak azt mutatta be, hogyan kell jó kedéllyel a vereségeket elviselni. Azért nem szabad elkedvetlenedniük önzetlen munkájukat előbb utóbb, a Tricolor a legjobbjá példára, siker is koronázza majd. Kielégítően játszanak: Bus és II, Wagner, Lisko és John nevű játékosai.

A tabella állása november 10-ével:

1. Gyapjuipar	9	8	1	—	32: 8	17
2. Hertha	9	4	—	3	30:20	12
3. Unio	8	4	2	2	25:12	10
4. Pátia	8	4	2	2	15:13	10
5. LMTE	8	4	2	2	17:18	10
6. Fortuna	8	4	1	3	18:12	9
7. Turul	6	5	2	1	13: 4	8
8. Victoria	9	2	3	4	14:22	7
9. Freidorf	7	3	—	4	15:19	6
10. Tricolor	8	1	4	3	9:19	6
11. Fratelia	7	2	1	4	15:17	5
12. NSE	8	—	1	7	8:25	1
13. Vulturi	7	—	1	6	6:23	1

Hirek

Müller Gusztáv, a Kinizsi kiváló birkozója leszerelt és ismét bevonult egyetemenek gárdájához, ahol bizonyára régi híréhez méltóan fog szerepelni.

Budapest—Nürnberg 6:1 birkozó-mérkőzés.

Stockholm—Budapest 3:2 tenisz-mérkőzés.

Románia teniszranglistája figyelembe véve, a legutóbbi eredményeket és formákat: 1. Mishu, 2. dr. Lupp, 3. Poulieff, 4. Sangalli, 5. Dörner, 6. Botez, 7. Bunea, 8. Hamburger, 9. Roman, 10. Farkas (Kolozsvár), 11. Stancescu, 12. Metianu, 13. Krupensky, 14. Balanescu, 15. Serb.

A Banatul feljelentést tett a vasárnapi UDR-pályán történt inzultusok ügyében. A feljelentésben a Banatul súlyos vádakkal illeti az UDR vezetőségét, a rendezőket és a közönséget. Az ügyet keddi ülésén tárgyalja a szakosztály.

MIA-krem használata, széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógy-szertárában, Temesvár-Gyárvaros.

A világ legjobb ping-pongozói az 1929. évben, a nemzetközi szövetség szerint: Férfiak: 1. Perry (angol), 2. Szabados (magyar), 3. Barna (m), 4. Haydon (angol), 5. Mechlovits (m), 6. Liebster (osztrák), 7. Kelen (m), 8. Glancz (m), 9. Bellák (m), 10. Flussmann (osztrák). Hölgyek: 1. Mednyánszky (m), 2. Metzger (német), 3. Wildamné (osztrák), 4. Sipos (m), 5. Zádor (m), 6. Schmidtova (cseh), 7. Gál (m), 8. Koble (osztrák), 9. Rüsterné (német), 10. Ingram (angol).

Surlasiu a Banatul fiatal balszélsője Kolozsvárra távozott, ott azonban még mindig nem állapodott meg melyik egyetemen fog játszani, eddig az Univerzitatea és Romániához írt belépési nyilatkozatot — hír szerint most már egy harmadik egyetemen kacérkodik.

Banati Szanatorium, Temesvár III. Str. Odobescu (Holló-ucca) 2. Modern gyógyintézet, beszédtér, női-, bel-, orr-, bőr-, gyermek- és szem-betegek részére. Diétikus konyha. Legmodernebb gyógytényezők: röntgen, rádiumkvarc, diatermia és az egész elektroterápia, hidroterápia, mór- és fangókezelések. Szpecialista orvosok.

A Rapid pályát épít. A napokban tartotta meg a »Deutsche Sportbahn A. G.« megalakuló gyűlését, melyen tervbe vették, hogy a vágóhid és Begaszanatorium között elfekvő területen modern sportlehet létesítenek. A pálya építését tavasszal kezdik meg és őszre be is akarják fejezni.

BALOGH ANTAL

cukrászdája

Temesvár IV, Bonnaz-u. 20

Sportemberek találkozóhelye!

Színház

Heti műsor:

Hétfőn este fél 9 órakor: Böregét Diszeloadás Strauss János emlékére Viola Margit, Nagy Ancy, Lendvay Böske, Balázs, Kassay, Győző és Rudas felléptével.

Kedden este fél 9 órától egész héten: Volga-bár. Szenzációs operettujdonosság.

Felelős szerkesztő: Ormay Ottó. Társzerkesztők: Blumberg József és Grósz Sándor.

Felöltő helyett minden Sportember gummikabátot hord!

Szerezze be szükségletét míg a készlet tart. — Gummiesőkabát Lei 590.— Felöltőszerű szövet-gummikabát Lei 780.—, Fregolli 1750.—, Trench-Coat szövet-gummikabát Lei 1900.—

Összes sportcikk a legolcsóbb napiáron a

Józsefvárosi Szőnyeg- és Linoleumházban, Popper Gyula Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 5. (Kobelt ház).

Telefon 18-75.

Tipografia Ignér & Panek, Timișoara IV., Str. Bonnaz 13.